
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  дозволів  -  3;  про  затвердження
індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  які  перебувають  під  опікою,  -  44;  про  надання  висновку
щодо  доцільності усиновлення -  2;  про  визначення  способів  у  вихованні
дитини - 1; про визначення місця проживання дитини - 1.

07  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету. 

Розглянуто  питання  про  подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької  міської  ради  щодо  призначення/відмови  у  призначенні
грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення  двом
особам.  Призначено  грошову  компенсацію  одній особі, відмовлено  у
призначенні грошової компенсації одній особі.

07  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії  із  встановлення  факту  здійснення  особою  догляду  (постійного
догляду).

Погоджено акти про встановлення факту здійснення особою догляду
(постійного догляду) трьом особам та розглянуто заяви чотирьох осіб щодо
необхідності  складення  акта  про  встановлення  факту  здійснення  догляду
(постійного  догляду)  з  урахуванням  матеріалів,  наданих  Кропивницьким
міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

07  серпня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 19 було проведено інформаційну безпеку
«Життя онлайн. Як уберегтися від халеп».

Читачі дізналися про небезпеки, які чатують недосвідчених інтернет-
мандрівників:  небажаний  контент, кібершахраї,  кібербулінг,  ризиковані
віртуальні знайомства. 
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Діти переглянули відеоролик «Безпечний Інтернет» та склали алгоритм
власної поведінки  у мережі: не вести розмов з незнайомцями на підозрілих
сайтах;  не  підключатися до  безкоштовного  публічного  Wi-Fi;  не  вводити
особисті дані під час реєстрації; у віртуальному світі спілкуватися ввічливо і
без грубостей й припиняти спілкування з тим, хто виявляє агресію.

07 серпня у приміщенні  туристично-інформаційного центру відбулась
зустріч  з  краєзнавцем  Володимиром  Поліщуком  у  рамках пізнавальних
лекцій «Про місто». 

Відбулася презентація «Від Фортечної площі до Ярмаркової. Подорож
вулицею Перспективною: від фортеці святої Єлисавети до пам’ятника ангелу-
охоронцю».  

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

07 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Степана  Чобану,
Євгена  Тельнова,  Вокзальної,  Соборної,  Бердянської,  Героїв-земляків,
Леоніда  Куценка,  Арсенія  Тарковського,  Великої  Перспективної,  Семена
Тютюшкіна,  Мечникова,  Дмитра  Чижевського,  Ізмаїльської  та  провулків
Фортечного, Верхньовеселого, Миргородського.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  5 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  37 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

07 серпня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено
обстеження санітарного стану вулиці Юрія Шевельова.

Під час  рейду було видано 8 попереджень щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


